



“黑天鹅”买烟机灶具 一年没收到货

消费者：门店人去楼空，想退钱找不到人

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）近日，本报“3·15维权热线”记者接到市民关女士反映，2022年2月她在黑天鹅顾乡店交钱购买了老板牌烟机和灶具。2022年11月，她家装修即将结束要安装烟机灶具时却被告知没货，需要等待，再后来黑天鹅顾乡店人去楼空，售后电话也打不通了。

关女士介绍说，2022年2月27日，她在黑天鹅顾乡店看好一套烟机和炉具，当时分3次交了全款7000元。付款后销售人员承诺：只要联系售后，就可以给送货。

“去年10月末我家要安装烟机、灶具时，联系了售后，工作人员说需要倒

库，让我再等等。这一等就到了2023年，货还是没到，想退钱也找不到人。后来我们去黑天鹅顾乡店找，才发现这家门店已经人去楼空了。”

1月3日，记者来到了位于顾乡大街86—96号的黑天鹅店，发现该门店已人去楼空，店门被一把大锁锁住。门脸牌匾上的“黑天鹅电器”几个字被一条招商横幅遮挡住，条幅前面只剩下一个黑天鹅的标识了。记者注意到，在该牌匾右上方有“国美连锁企业”字样。

记者就此事与当时负责该门店销售工作的赵女士取得联系。赵女士表示：“我已从国美黑天鹅辞职了。关女士这件事我知道，当时我还向领导汇报过，领导说让她再等等。后来顾乡店关门了，大部分员工现在都已经辞职了……”

记者随即又拨通了老板油烟机的售后电话。客服人员记录后表示，会立即联系公司销售人员，查清情况，有结果也会及时向记者反馈。

随后，记者又辗转联系到了黑天鹅南岗店相关负责人彭经理，彭经理表示，“我正在办辞职手续，但我可以把此事向公司领导汇报，请他们和您联系，争取尽快解决此事。”

截至发稿前，记者仍未接到“黑天鹅”和老板油烟机方面的相关反馈。记者也将对此事继续关注。



帮你办！

涉险上冰 私家车坠入江中 所幸驾驶员及时逃生



本报讯（记者 王铁军）1月1日，在松北区滨水大道附近松花江冰面有一辆SUV坠江，所幸驾驶员及时逃生。救援人员闻讯后赶到现场施救，由于救援难度较大，直到2日下午才将车辆打捞上来。

1日17时50分，哈尔滨红十字蓝天救援队接到求助：有人在松北区滨水大道附近松花江冰面驾车时车辆坠江。哈尔滨红十字蓝天救援队立即启动一级备勤，21人携带冰面救援装备前往滨北公铁桥松北侧桥下集合，进行救援。

救援人员使用专业工具对坠江车辆附近冰面进行破碎，打开作业面，并根据实地情况现场组装拖拽用支架。几名救援队员身着干式救援服跳进刺骨的冰水中，固定车身，并使用车辆绞盘配合，将车尾拖出冰面，前轮及发动机舱仍在水中。由于冰面破损严重不再稳定，加上气温过低，继续打捞存在较大风险，在与车主沟通后，打捞作业暂停，等待冰面恢复具备条件后，继续打捞。2日0时20分，救援人员在加固车辆后离开现场。

经过一夜的封冻，冰面恢复稳定。2日14时，蓝天救援队救援人员再次来到现场继续拖拽被困车辆。当时，在不远处的冰面上，另一支社会救援力量博能救援队正在打捞另一辆坠江车辆，救援成功后，博能救援队又协助蓝天救援队拖拽落水SUV。16时许，在多辆救援车辆合力之下，终于将这辆SUV成功打捞出来。

“新闻110”线索提供

冬季冰面下结构仍不稳定，有的江面被积雪覆盖难以辨别，且存在清沟，车辆、行人在冰面上难以发现安全隐患。提醒广大市民无论步行还是驾驶车辆都要远离结冰水域，不要冒险上冰。

争分夺秒

20余公里路 仅用15分钟

交警接力护送高烧患儿

本报讯（姜文鑫 记者 孙莹）“感谢交警同志，争分夺秒帮高烧的孩子争取更短的就医时间。”近日，哈市交警在执勤过程中，先后为两名患病儿童开辟绿色通道，赢得宝贵救治时间。

“交警同志，我们家孩子现在高烧抽搐，想要去儿童医院，能帮我们一下吗？”2022年12月29日20时50分许，交警顾乡大队民警在公路大桥巡逻时接到一名面包车驾驶人求助。简单了解情况后，民警立刻驾驶警车为患者开辟绿色通道，仅用5分钟就到达了儿童医院。送至医院后，民警帮助家长将患儿送至急诊，孩子得到了及时的治疗。

2022年12月31日10时55分，交警松北大队接到指挥中心指令，指示在松北区顺迈路接一名青冈县来哈就医的高烧儿童。接到患儿后，执勤交警立即用警车将其带至公路大桥下桥口处，其间，及时与交警道里大队沟通，以接力护送的方式送至医院。考虑到友谊路沿线信号灯岗较多，执勤警力提前上岗，以“绿波放行”的方式提高通行效率。同时，在儿童医院门前部署警力，指引载有患儿车辆停靠在急诊室门前，并护送其进入医院进行救治。20余公里的路程，全程仅用15分钟，为患儿就医赢得宝贵时间。



消除隐患

“私藏”百余箱 烟花爆竹

阿城一男子被拘



本报讯（刘禄新 记者 王骁）“我家隔壁竟然偷偷存放了这么多烟花爆竹，这要是万一炸了，后果不堪设想，真后怕。多亏了城北派出所的民警及时查获并消除了安全隐患，太感谢咱们的社区民警了！”看着民警指挥着专业危爆品运输车辆把100余箱烟花爆竹全部运走，哈尔滨市阿城区舍利街道太平沟的村民李大爷这才安心。

2022年12月28日18时许，阿城区公安局城北派出所社区民警曹利军接到“冰城红警”村屯网格员的信息，近日太平沟村有人私自从外地拉运回烟花爆竹，准备利用元旦假期趁着天黑走村串屯贩卖。

接到情况后，曹利军立即向所里进行了汇报，并按照所里部署，联动村屯网格员来到太平沟村秘密摸排。教导员刘劲松、副所长程凡军带领民警守在外，经过近2个小时的摸排蹲守，民警在太平沟村太平沟屯一胡同内，将正欲驾车外出贩卖烟花爆竹的李某当场查获，并在李某租用的库房内查获100余箱烟花爆竹，价值2万余元。经查确定，李某在未取得运输、经营许可的情况下，私自运输烟花爆竹欲销售。

目前，公安机关已依法对李某做出行政拘留处罚，违法运输的烟花爆竹已移送安监部门妥善处置，及时消除了安全隐患。

警方提示

春节将至，有心存侥幸非法运输、销售烟花爆竹，企图从中牟利。非法运输、储存、销售烟花爆竹存在极大安全隐患。如发现非法生产、运输、销售、储存烟花爆竹，以及在禁燃区域燃放烟花爆竹等违法行为，请及时拨打110报警。